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	Újra a stadion

37. Hogyan tagolható az alfejezet?

38. Pontosan milyen „kétség árnya vetül” az első premisszára? (19.k) 

39. Milyen megfontolás vezet ahhoz, hogy a „fizikai távolságoknak a Z-től a Z*-ig terjedő pontok feleljenek meg”? (21.k) 

40. Miért jelent elköteleződést az (a) mellett az a döntés, hogy a „fizikai távolságoknak a Z-től a Z*-ig terjedő pontok feleljenek meg”? 

41. A 21.k  úgy tűnik  egy alternatív érvelést kezd. („Ugyanezt látszik megerősíteni…) Hogyan érvel ez (a) mellett? 

42. Mi a szerepe a paradoxon feloldásában a „határ” fogalma bevezetésének? (23.k) 

43. Hogyan nézne ki az a „zénóni fegyverrel” való könnyed támadás? (23.a) 

44. Pontosan mik a feltételei annak, hogy el kelljen elismernünk, hogy a térre vonatkozó fogalmaink ellentmondásosak? (23-24.) 

45. Miért mondhatta Sainsbury a 18. oldalon, hogy az Újra a stadion „a stadion egy kifinomultabb változata? 

46. Végül is mi Sainsbury válasza az Újra a stadionra? 

47. Végül is mi Sainsbury válasza a Stadion paradoxonra?

Akhilleusz és a teknős

48. Miért írja Sainsbury, hogy nem reménykedhetünk abban, hogy „hősünk képes véges idő alatt végtelen sok feladatot elvégezni” (24.a)? 

49. Mennyiben tulajdonít nagyobb jelentőséget a paradoxon második változata a teknősnek, mint az első? 

50. Miért csak látszólag paradoxon a teknős szerepét felértékelő módosított változat? Hogyan lehetne a borbélyos paradoxonnal párhuzamba állítani? 

A nyíl

51. Hogyan lehetne rekonstruálni a Nyíl paradoxont úgy, hogy Arisztotelész ellenvetése cáfolja azt?

52. Hogyan lehetne különbséget tenni az „egyetlen pillanatban sem mozog” és a „minden pillanatban nyugalomban van” között úgy, hogy az első igaz, a második hamis legyen? (26-27.) 




